

6/276/60/2009.

Budapest, ..... 2009. ÁPR. 16 .....

**Tárgy:** Javaslát az „Emberekért és a  
Környezetért Alapítvány támogatására

*Tisztelt Képviselő –testület!*

Az „Emberekért és a Környezetért Alapítvány ” (1205 Budapest, Vas Gereben u. 72.) elnöke kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz az Alapítvány Fürdőkavalkád elnevezésű egészségmegőrző programja részére történő támogatásért. Az „Emberekért és a Környezetért Alapítvány” célja az egészségtudatos és környezettudatos magatartás népszerűsítése a lakosság körében. A Fürdőkavalkád program keretében az Alapítvány autóbuzsós kirándulásokat szervez a Mátraderecskén található gyógygáz forráshoz, ahol a fürdőzésre orvos és szakképzett egészségügyi személyzet felügyelete mellett kerül sor.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2009. február 10-ei ülésén a kérelmét megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

**„23/2009.(II.10.) sz. Szociális és Egészségügyi Bizottság határozata  
(10 ellenszavazattal, egyhangú)**

A Szociális és Egészségügyi Bizottság **nem** javasolja a képviselő-testületnek, hogy támogassa az Emberekért és a Környezetért Alapítvány (1205 Budapest, Vas Gereben u. 72.) Fürdőkavalkád elnevezésű egészségmegőrző programját.”

A Sport, Ifjúsági, Civil és Kisebbségi Bizottság 2009. március 24-ei ülésén a kérelmet megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

**„62/2009. (III. 24.) sz. Sport, Ifjúsági, Civil és Kisebbségi Bizottság határozata  
(6 ellenszavazattal, egyhangú)**

A Sport, Ifjúsági, Civil és Kisebbségi Bizottság **n e m** javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Emberekért és a Környezetért Alapítvány (1205 Budapest, Vas Gereben u. 72.) részére támogatást biztosítson.”

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el:

**Határozati javaslat:**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az „**Emberekért és a Környezetért**” Alapítvány (1205 Budapest, Vas Gereben u. 72.) kérelmét nem támogatja.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.


<u>Határidő:</u>	azonnal
<u>Felelős:</u>	Verbai Lajos polgármester
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	dr. Neszteli István jegyző
<u>Végrehajtás előkészítéséért felelős:</u>	Hajdu Péter főosztályvezető

**Budapest, 2009. április 2.**



Verbai Lajos

**Törvényességi szempontból látta:**



dr. Neszteli István  
jegyző 14.

**BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT**  
**POLGÁRMESTERI HIVATAL**  
**Szervezési és Ügyviteli Főosztály**  
**Szervezési Osztály**

Kivonat a Szociális és Egészségügyi Bizottság ülésén készült  
jegyzőkönyvből:

Az ülés időpontja: 2009. II. 10.

A kivonatot kapja: Sport, Ifjúsági és Civil Kapcsolatok Főosztálya

**23/2009. (II. 10.) sz. Szociális és Egészségügyi Bizottság határozata  
(10 ellenszavazattal, egyhangú)**

A Szociális és Egészségügyi Bizottság **n e m** javasolja a képviselő-testületnek, hogy támogassa az Emberekért és a Környezetért Alapítvány (1205 Budapest, Vas Gereben u. 72.) Fürdőkavalkád elnevezésű egészségmegőrző programját.

B u d a p e s t, 2009. április 2.

A kivonat hiteles:



Korányiné Csósz Anna  
osztályvezető

**BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT**  
**POLGÁRMESTERI HIVATAL**  
**Szervezési és Ügyviteli Főosztály**

**Kivonat a Sport, Ifjúsági, Civil és Kisebbségi Bizottság ülésén készült jegyzőkönyvből:**

Az ülés időpontja: 2009. március 24.


A kivonatot kapja: Sport, Ifjúsági és Civil Kapcsolatok Főosztálya részére

**62/2009. (III. 24.) sz. Sport, Ifjúsági, Civil és Kisebbségi Bizottság határozata  
(6 ellenszavazattal, egyhangú)**

A Sport, Ifjúsági, Civil és Kisebbségi Bizottság **n e m** javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Emberekért és a Környezetért Alapítvány (1205 Budapest, Vas Gereben u. 72.) részére támogatást biztosítson.

B u d a p e s t, 2009. április 2.

A kivonat hiteles:



Korányiné Csősz Anna  
osztályvezető

W

2008 DEC. 09

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KÖBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT Polgármesteri Hivatala		
Iktatószám:	K/156003/08/11	
2008 DEC 11		
Előszám:	... de melléklet	Előadó: V. G.

**Tisztelt Polgármester Úr!**  
**Tisztelt Testület!**

*X. kerületi lakosok*  
*↳ Dob. L.*  
*Dobai Anna!*  
*2008.12.12.*

Azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy a 2009. évben szervezett Fürdőkavalkád egészségmegőrző kirándulási programok finanszírozását támogatni szíveskedjenek.

Ez a program 2008. évben kezdődött, mivel ez az év a Víz Éve is. Magyarország gyógyvizekben és egyéb gyógytényezőkben gazdag. Lakosságunk mozgásszervi és keringési megbetegedési rátája magas. E betegségkombináció előfordulása speciális kezelési feltételeket követel meg. A program ezeket biztosítani tudja, ezen kívül lehetőséget ad a kirándulások környékének geológiai, történelmi, gasztronómiai és széles kulturális adottságainak megismerésére. A résztvevők számára egészségügyi szűrések is biztosítottak. A komplex programnak 2008.04. és 11.hó között 450 résztvevője közül 280 fő X. kerületi lakosú volt. A 10 alkalom dokumentációja bizonyítja a jótékony hatást úgy az egészségi, mint mentális állapotra, ahogy ezt az egészségügyi paraméterek javuló tendenciája is igazolja. Tény, hogy a kirándulások a lakosság körében rendkívül népszerűvé váltak, az új jelentkezők száma kirándulásonként növekedett.

A nagyobb létszámnak és az utazások gyakoriságának a részvételi díj határt szabott. A súlyosabban beteg, szociálisan hátrányosabb helyzetű rétegből csak elenyésző számban és 1-1 alkalommal tudtak megjelenni. A X. kerület civil szervezetei, fórumai is fokozottabban jelezték részvételi szándékukat, miután meggyőződtek ennek pozitív hatásáról tagjaik élménybeszámolója, valamint szakmai előadások, ismertetések alapján.

2009-ben minden hónap harmadik szombatján szervezünk kirándulást a Mátrába. A kirándulás szervezésében és kivitelezésében Az Emberekért és a Környezetért Alapítvány is részt vesz. Autóbuszt, gépkocsivezetőt biztosít, valamint honlapján népszerűsíti a programot. Ez a szervezet az elmúlt 2 évben aktívan részt vett a X. kerületi lakosok életében, előadások, egészségügyi, környezetvédelmi, oktatási programjaik megvalósításával.

A szociálisan hátrányos helyzetűek szállítását különböző kirándulási és üdülési helyekre több kőbányai intézmény már igénybe vette. Ez a kialakult kapcsolat a Fürdőkavalkád programnak is megbízható alapot teremtett.

Pozitív döntésük, a programunk támogatása lehetővé teszi:

- a havonta induló rekreációs programok teljes létszámúak legyenek;
- a résztvevők számában emelkedjen a kőbányai lakosok aránya;
- a valóban rászorulóknak, az anyagi okok miatt is hátrányos helyzetben lévők jelenléte növekedjen.

Ez a lakosság körében és szakmai körökben is elfogadott eddig egyedülálló programunk példát tud mutatni arra, hogy egyre nehezebb gazdasági körülmények, romló életszínvonal és morális viszonyok mellett is létrehozható és működtethető olyan megmozdulás, mely a társadalom minden rétegére pozitív hatással van. A Testület példamutató és meggyőző egyhangú döntése a kerület lakossága felé egyértelműen kedvező. Lehetővé teszi, hogy a környező kerületek vezetőivel egyetértve egyre szélesebb platformon valósuljon meg a X. kerületben már jól működő egészségvédő, nevelő, és ismeretterjesztő rekreációs program, mely a hátrányos helyzetűek számára is elérhetővé válik.

Budapest, 2008. december 8.

Dr. László Márta főorvos  
a program szakmai vezetője

# F Ü R D Ő K A V A L K Á D

## Egy kirándulás - sok meglepetés!

**Autóbuszos kirándulást szervezünk Budapest – Mátraderecske – Budapest útvonalon  
2009. január 17.-én szombaton, melyre szeretettel várjuk**

### Találkozás:

7.45 órakor Europark előtt (99-es buszmegálló)

8.00 órakor Pataky Művelődési Ház parkolója – Halom köz.

8.30 órakor Kerepesi út – Hungária krt. sarok

(Stadionokkal szemben a Gyógyszertárnál lévő buszmegállóban.)

**Érkezés:** 18.00 óra körül

### Program:

11,00 **Mátraderecskei Mofettában** fürdőzés (Előzőleg aktuális eü. vizsgálat)  
Gyógyintézet megtekintése, gyógytorna (légző torna, értorna, nyújtó torna stb.)



### Mofetta előtt és után havonta változó meglepetés programok.

**Térítési költség:** 4.000.- Ft/fő, mely tartalmazza a szállítási költséget, belépőjegyeket,  
eü. vizsgálatokat.

**Étkezés:** egyénileg

**Jelentkezés:** Létayné Honi 06 / 20 / 9742 – 744 [www.konyebbelet.hu](http://www.konyebbelet.hu) honlapon  
Klöczl György 061 / 321-4492 06 / 70 / 315-9596 [kloczl.gyorgy@gmail.com](mailto:kloczl.gyorgy@gmail.com)

### Szakmai tudnivalók:

A geológusok mofettának nevezik a sok széndioxidot tartalmazó, viszonylag alacsony hőfokú vulkáni kigőzölgést. 1999-ben az Egészségügyi Minisztérium Országos Gyógyhelyi és Gyógyfürdőügyi Főigazgatósága a **Mátraderecsken** található, a **talajból természetes módon feláramló gázforrás** gázát gyógygázzá minősítette. A település Heves megyében a Mátra északi lábánál fekszik. A 2400 lakosú község természeti kincsekben gazdag, fekvése szemet gyönyörködtető, levegője tiszta.

Mátraderecske területén átfutó vulkáni törésvonal mentén szivárog a föld mélyéből a széndioxid gáz. **Ez hazánkban egyedülálló természeti jelenség.** Az emberek több száz éve fürdőszerűen használják a széndioxid gázt, annak kellemes melegítő és bizonyos betegségi állapotoknál gyógyító hatása miatt. A bőrön áthatoló gáz a szövetekbe kerül, és specifikus értágító hatást gyakorol. Jellemző a fürdőt követő kipirulás, a légzés mélyülése, a vérnyomás csökkenése, a kezelést követő pszichés relaxáció. A fürdőzésre csak orvos és szakképzett eü. személyzet felügyelete mellett kerül sor. Javasoljuk szabadidőruha, nyitott, de jól rögzíthető lábbeli viselését.

**A gyógygáz kiválóan alkalmas a szív és perifériás verőér betegségek (alsó végtagi érszűkület) magas vérnyomás, cukorbetegség érszövődményeinek, érműtétek utáni állapotok kezelésére, artroszokban, csontritkulás, köszvény esetén.**

### **A fürdőzési ellenjavallatok:**

szív-, tüdő-, veseelégtelenség, lázas állapotok, vérzések, akut megbetegedések, fertőző betegségek, extrém magas vérnyomás (200 / 100 Hgmm felett), daganatos betegségek kezelési időtartama alatt, infarktus és agyi történések után 6 hónapig nem. Mofetta kezelésre 18 év kor alatt nem fogadnak el jelentkezést.

**Szakmai információ: Dr. László Márta főorvos 06-20-951-7853 Email: [drlaszlomarta@freemail.hu](mailto:drlaszlomarta@freemail.hu)**

Minden csütörtökön 16 – 18 óra között Pataky Művelődési Házban lévő büfé előtt Létayné Honi személyesen várja a jelentkezőket és a befizetéseket a helyfoglalásra. (a részvételi díj 50%-a).

## ALAPÍTÓ OKIRAT

A jelen Alapító Okirat I. pontjában megnevezett Alapító a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV. törvény 74/A-74/F §-ai, valamint a Közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény rendelkezései alapján az alábbi jogi személyiséggel rendelkező, közhasznú szervezetnek minősülő, közhasznú tevékenység kifejtésére létrejövő alapítványt hoz létre:

### I.

#### AZ ALAPÍTÓ ADATAI

Név: Szakály József

Cím: 1048 Budapest, Nádasdy Kálmán u.27. VI/18.

### II.

#### AZ ALAPÍTVÁNY ADATAI ÉS CÉLJA

1. Az Alapítvány neve: Az Emberekért és a Környezetért Alapítvány

2. Az Alapítvány székhelye: 1205 Budapest, Vas Gereben u. 72.

3. Az Alapítvány jogállása:

Az Alapítvány önálló jogi személy, közhasznú szervezet.

Az alapítvány nyílt, ahhoz bármely belföldi vagy külföldi természetes vagy jogi személy, avagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet pénzbeli vagy természetbeni adománnyal, illetve vagyonrendeléssel csatlakozhat, ha az Alapítvány céljaival egyetért, és azokat elfogadja, támogatni kívánja.

Az Alapítványnak történt felajánlás elfogadásáról, így az Alapítványhoz való csatlakozásról az Alapítvány Kuratóriuma dönt.

4. Az Alapítvány időtartama: Az Alapítvány határozatlan időre jön létre.

5. Az Alapítvány tartós közérdekű céljai és az ezek megvalósítása érdekében kifejtett tevékenysége:

#### A.) Az Alapítvány tartós közérdekű célja:

. Az Alapítvány alapvető céljának tartja, hogy az egészségtudatos és környezettudatos magatartást népszerűsítése a lakosság körében. Célunk, hogy számukra felvilágosítással, ismeret átadással, az Európa Uniós modellek, módszerek átvételének támogatásával, az esélyegyenlőség megteremtésével a folyamatot megkönnyítsük.

B.) Az Alapítvány 1997. évi CLVI. Törvény 26. § c) közhasznú tevékenység értelmében az alábbi konkrét célkitűzésekkel valósítja meg:

#### 1. egészségmegőrzés, betegségmegelőzés,

Tanfolyamok, előadások során az egészséges táplálkozás fontosságának ismertetése, hogy ne ösztönszerűen, hanem tudatosan társítsák táplálékaikat. A pozitív gondolkodás



elősegítése, az öt elemten harmonizálása szerveinkre, különös tekintettel a keleti egészségmegőrzés alapján.

**2. szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása,**

Testi, lelki, szellemi segítség, támasz nyújtása. Munkalehetőségek szervezése, létrehozása. Kerületek, településen élő vállalkozóknál felmerülő munkalehetőségek összeírása és közvetítése a [www.konnyebbelet.hu](http://www.konnyebbelet.hu) honlapon. Beteg emberek segítése, negatív gondolatok pozitív irányba terelése, hogy esélyt, reményt, plusz hitet adhassunk fejlődésükhöz. Beteglátogató szolgálat létrehozása, valamint beteg szállító szolgálat segítése. HIF fertőzött szülők gyermekeinek, és hátrányos helyzetben lévők gyermekeinek egy szociális óvoda létrehozása.

**4. nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés,**

Nevelés a szülőknek, óvodákban, iskolákban, egy szülő képző kör létrehozása, támogatása, hogy a múlt és jelen tudásaink, hagyományaink, értékeink megőrzésének fontosságát felismerjék. Személyiség fejlesztő tréningek szervezése. Autóbuszos éves kirándulási programunk során ismeretterjesztés keretében, az adott országrész történelmi, kulturális, és természeti értékeinek ismertetése.

**8. természetvédelem,**

Előadások szervezése az óvodákban, iskolákban, a lakóság körében, a természetvédelemre a szereteten keresztül. Ha nem vigyázzunk a természetre nem lesz hol éljünk, és visszafordíthatatlan folyamatok miatt gyermekeink szenvednek majd.

**9. környezetvédelem,**

A szelektív hulladékgyűjtés segítése és támogatása, hulladékbank és hulladék depo létrehozása. Továbbá minden hulladékból egy újabb termék létrehozása, amivel a hátrányos helyzetű emberek foglalkoztatásának bővítését célozzuk meg.

**10. gyermek- és ifjúságvédelem,**

Előadás sorozat a szeretetről, mely során megtanítható az önzetlen szeretet elfogadása és továbbadása. Forduljunk társainkhoz, településünk és az ott élő emberekhez, bolygónk iránt ne legyünk közömbösek.

**13. a magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel, valamint a határon túli magyarsággal kapcsolatos tevékenység,**

Nemzeti értékeink széleskörű ismertetése, határon túli magyarsággal közös egészségfejlesztő és életmódjavító, tréningek szervezése, kulturális programok elősegítése.

6.1. Az Alapítvány működése nyilvános, szolgáltatásait a céljaiból adódó kötöttségek figyelembevételével bárki nemre, fajra, életkorra, származásra vonatkozó vagy egyéb bármilyen jellegű jogellenes megkülönböztetés nélkül igénybe veheti.

6.2 Az Alapítvány mint közhasznú szervezet vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez, gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapítványi célok megvalósítására és a közhasznú tevékenységre fordítja.

6.3. Az Alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. Közvetlen politikai tevékenység jelen Alapító Okirat használatában az alábbiakat jelenti: a pártpolitikai tevékenység, továbbá országgyűlési képviselői, megyei, fővárosi önkormányzati választáson jelölt állítása.

### III.

#### AZ ALAPÍTVÁNY VAGYONA

1. Induló vagyonként az Alapító 60.000,-Ft, azaz Hatvanezer forintot bocsát jelen Alapító Okirat aláírásával egyező időpontban készpénzben az Alapítvány rendelkezésére, melynek igazolására az Alapító jelen Alapító Okirat mellékleteként csatolja a letéteményes bank által kiadott hiteles igazolást.
2. Az Alapító törzsvagyont nem különít el, az Alapítvány teljes vagyona, valamint ezen vagyon hozadékai az alapítványi célok megvalósulását szolgálják. Az Alapítvány vagyonát a Kuratórium az Alapító Okirat keretei között szabadon használhatja fel.
3. Csatlakozás esetén az ezáltal keletkező anyagi forrásokat is az alapítványi célok megvalósítására kell fordítani. Az Alapítvány támogatása történhet készpénzzel, illetve a célok elérését közvetlenül segítő szolgáltatások, vagyontárgyak felajánlásával.
4. Az Alapítvány bevételeit és vagyonát köteles az Alapító Okiratban foglalt céljai megvalósítására fordítani. Az Alapítvány céljai elérése érdekében, de kizárólag ezeknek alárendelten, azaz másodlagosan a tartós közérdekű célok megvalósítása és a közhasznú tevékenység kifejtése érdekében gazdasági vállalkozási tevékenységet végezhet. Az Alapítvány működése során a gazdasági vállalkozási tevékenység aránya nem haladhatja meg a tartós közérdekű célok megvalósítása érdekében végzett, valamint a közhasznú tevékenységeket. A gazdasági vállalkozási tevékenységből elért bevételeket az Alapítvány köteles tartós közérdekű céljának megvalósítása valamint közhasznú tevékenysége érdekében felhasználni.

### IV.

#### AZ ALAPÍTVÁNYI VAGYON FELHASZNÁLÁSA, AZ ALAPÍTVÁNY MINT KÖZHASZNÚ SZERVEZET GAZDÁLKODÁSA

1. Az alapítványi vagyon felhasználásáról a kuratóriumi tagok szótöbbségi döntéssel döntenek. Szavazategyenlőség esetén a határozati javaslatot elvetettnek kell tekinteni.
2. Az alapítványi vagyon felhasználásának módja követi az Alapító Okiratban felsorolt célok megvalósításának valamint tevékenységek kifejtésének jellegét. Az alapítványi vagyon felhasználása az Alapítvány céljaival összhangban lévő programok, egészségügyi, oktatási, természetvédelmi, környezetvédelmi tevékenységek, ösztöndíj, szociális segély kifizetése, eseti támogatás folyósítása és természetbeni juttatás nyújtása útján történik. A programok megvalósításáról, valamint határidejéről, az ösztöndíjak odaítélésének feltételeiről, az eseti támogatások folyósításáról és a természetbeni juttatások biztosításáról a Kuratórium dönt.
3. Az Alapítvány mint közhasznú szervezet a gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt az alapítványi célok megvalósítására fordítja.



Fővárosi Bíróság  
1055 Budapest  
Markó u. 27.

12. Pk. 60.833/94/9.



## VÉGZÉS

Handwritten notes and stamps on the document:

- Handwritten: "Létay Éva" and "2007.06.11."
- Handwritten: "2007.08.22."
- Handwritten: "Dr. Vas Zoltánné"
- Official stamp: "FŐVÁROSI BÍRÓSÁG" (Central District Court of Budapest)
- Official stamp: "A Kiadomány Hitelezés" (Official Seal)

A Fővárosi Bíróság elrendeli az 5160. sorszám alatt nyilvántartásba vett Az Emberekért és a Környezetért Alapítványra vonatkozó alábbi változás bejegyzését.

A kezelő szerv összetétele megváltozott.  
A kezelő szerv tagjainak neve és lakóhelye:

Szikszai József, 1205 Budapest, Vas Gereben u. 72.  
Dr. Vargáné Velezi Irma, 1031 Budapest, Gyűrű u. 4. III/9.  
Dr. Kovács Éva, 1087 Budapest, Százados u. 51-65. D/Á  
Létay Árpádné, 1048 Budapest, Székes u. 1.  
Szarvadi Gertruda-Gyöngyi, 415300 Marghita Str. I.L.Caragiale Nr.30/B. Románia

A bíróság az alapítványt a végzés jogerőre emelkedésétől kezdődően közhasznú szervezetté minősítette.

Az alapító okirat módosításának időpontja: 2007. június 11.

A végzés ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül fellebbezésnek van helye.

### Indokolás

Az alapító kérelmet terjesztett elő a Fővárosi Bírósághoz az alapítvány adataiban bekövetkezett változásnak a nyilvántartáson történő átvezetése iránt, továbbá kérte az alapítvány közhasznú szervezetté történő minősítését.

A becsatolt kérelem és az okiratok alapján a bíróság megállapította, hogy a módosítás a törvényes előírásoknak mindenben megfelel.

Erre tekintettel a bíróság a kérelemnek a 74/B. § (5) bekezdése alapján helyt adott. A közhasznú minősítés az 1997. évi CLVI. törvény (Kht.) 22. § (3) bekezdésén alapul.

Budapest, 2007. június 27.

Dr. Vas Zoltánné s.k.  
fővárosi bírósági bíró

A kiadmány hitelezés



Fővárosi Bíróság,  
Budapest, V.,  
Markó u. 27.

12. Pk. 60333/1994/3.

V é g z é s

A Fővárosi Bíróság " Az Emberekért és a Környezetért " Alapítványt, az 1959. évi IV. tv. /Ptk/ 74/A. §. /4/ bekezdése alapján: 5160 sorszám alatt nyilvántartásba vette.

Ez ellen a végzés ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül, fellebbezésnek van helye.

Az alapítvány székhelye: 1205. Budapest, Vas Gáreben u. 72.

A képviselő neve és lakcíme: Szikszai József, 1205. Budapest, Vas Gáreben u. 72.

Az alapítvány célja: Az emberek környezethez való pozitív hozzáállása, a környezetvédelem, valamint a munkanélküliek hasznos szabadidő eltöltésének elősegítése és a környezet tisztaságának védelme.

Budapest, 1994. évi október hó 11. napján.

Dr. Vas Zoltánné s.k.  
Fővárosi bírósági bíró

A kiadvány hitelésül: Tilly Krisztina

Tilly  
Krisztina

